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FARIAS BRITO 
Uma Farias Brito para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE 
HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Convite Nº 2021.06.11.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços comuns de engenharia para execução das obras 
de manutenção e conservação de pavimentação (paralelepípedo ou pedra tosca), praças e 
implantação de lombadas, na sede e distritos do Município de Farias Brito/CE, conforme 
projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

21 de Junho de 2021 
9h 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 21 de Junho de 2021, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Munieipal de Farias Brito, em sessão pública, nomeada pela Portaria nº 
05110121/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do(a) Senhor(a) Prefeito(a) Municipal, sendo 
composta pelos membros Antônio Cardoso de Lima, Tiago de Araújo Leite e Rais Barbosa da 
Silva, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e 
propostas de preços referentes à Licitação na modalidade Convite nº 2021.06.11.1, cujo objeto 
supracitado. Pontualmente às 9h, o(a) Senhor(a) Presidente declarou que estavam abertos os 
trabalhos da presente licitação, nomeando o(a) Senhor(a) Tiago de Araújo Leite para 
secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas JOSÉ URIAS FILHO EIRELI, JAO 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES 
EIRELI, G7 CONTRUÇÕES SERVIÇOS EIRELI, E A DA SILVA CONSTRUÇÕES, AR 
EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, EXATA SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕESE LOCAÇÕES EIRELI, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA .. , S. L. 
CONSTRUÇÕES ESERVIÇOS EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIIMENTOS LTDA .. , JMC 
CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIRELI, J. S. SINDEAUX NETO EIRELI, LOCAMIX EIRELI, 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI, F. VICENTE P~ FILHO - ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, 
FV CONSTRUÇÕES EIRELI, S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME, 
TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, 
AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS 
EIRELI, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS L TDA. e T A FRANCA SERVIÇOS, que 
protocolaram seus envelopes não se fazendo se representar, S. S. NOGUEIRA, J DE FONTE 
RANGEL EIRELI e FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA .. , que apenas 
enviaram seus envelopes, também não se fazendo representar, e BELIRARDO FERREIRA 
SILVA e BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, neste ato representadas por seus 
representantes legais. O(A) Senhor(a) Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, 
concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a 
referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, o(a) Senhor(a 
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Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os envelopes 
apresentados, de forma organizada, sendo permitida a entrada de apenas um preposto por 
vez para efetuar a entrega dos envelopes, com o intuito de evitar aglomeração, em virtude da 
pandemia de Covid-19. Recebidos os mesmos, o(a) Senhor(a) Presidente informou que estava 
facultado o direito de rubrica por parte dos licitantes com poderes para tanto, sendo elas 
BELIRARDO FERREIRA SILVA e BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, que 
rubricaram os envelopes. Concluído tal. procedimento, o(a) Senhor( a) Presidente informou 
aos presentes que devido ao grande número de documentos e em face de ter que ser realizada 
uma minuciosa análise, inclusive com consultas on-line (via internet), a sessão ficaria 
suspensa, e quando da conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado 
na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da APRECE - Lei 
Ordinária nº 1.331/2011), quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a 
interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente 
detern:ino~ que fosse e~cerr~nte. sessão, do ~~e p~ra constar fora .l~vrada esta a~, 
que vai assmada por mim, ............ ~ ................ Tiago de Arau10 Leite que secretariei, pelos demais 
membros da Comissão e pelos licitantes presentes, com poderes para tanto. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Função Nome 

Presidente tônio Cardoso de Lima 

Membro Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Assinaturas dos Licitantes 

Itein ·Nome Razão Social Assinatura Rubrica 

·. 1 BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

2 BELIRARDO FERREIRA SILVA 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA DOCUMENTAÇÃO 
DE HABILITAÇÃO 

Convite Nº 2021.06.11.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços comuns de engenharia para execução das obras 
de manutenção e conservação de pavimentação (paralelepípedo ou pedra tosca), praças e 
implantação de lombadas, na sede e distritos do Município de Farias Brito/CE, conforme 
projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

21 de Junho de 2021 
13h 
PrefeituraMunicipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 21 de Junho de 2021, na cidade de Farias Brito - CE, reuniram-se, em sessão pública, os 
membros da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, 
nomeados pelaPortaria nº 05110121/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do(a) Senhor(a) 
Prefeito( a) Municipal, sendo composta por Antônio Cardoso de Lima, Tiago de Araújo Leite e 
Rais Barbosa da Silva, sob a presidência do primeiro, para que fossem concluídas a análise e o 
julgamento dos documentos de habilitação referentes à Licitação na modalidade Convite nº 
2021.06.11.1; cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, o(a) Senhor(a) Presidente 
nomeou o(a) Senhor( a) Tiago de Araújo Leite para secretariar a reunião. Posteriormente, o(a) 
Senhor(a) Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda 
documentação de habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-
line (via internet), para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. 
Concluída a referida análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: EMPRESAS 
HABILITADAS: JOSÉ URIAS FILHO EIRELI, JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU, 
CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS 
EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, EXATA SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS L TDA., S. L. 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA., J; S. 
SINDEAUX NETO EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI, S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME, TELES 
SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S. S. 
NOGUEIRA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
LTDA., BELIRARDO FERREIRA SILVA, BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e TA 
FRANCA SERVIÇOS, por cumprimento integral às exigências editalícias. EMPRESAS 
INABILITADAS: A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, por não apresentar a 
prova de inscrição no Cadastro Geral de Contribuintes (Descumprimento ao subitem "I" do 
item 3.2 do Edital Convocatório); JMC CONCEITO EMPREENDIMENTOS EIRELI, por 
apresentar a Certidão de Registro e Quitação junto ao CREA inválida conforme v~.ri~c~:_:r_~ 
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autenticidade realizada junto ao endereço eletrônico http://crea-ce.sitac.com.br/publico/, 
utilizando os dados constantes na referida certidão (Descumprimento ao item 3.3 do Edital 
Convocatório); LOCAMIX EIRELI, por possuir os mesmos responsáveis técnicos das empresas 
FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA., E A DA SILVA CONSTRUÇÕES e AMBIENTAL 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, sendo eles os Srs. Raimundo Texeira Lima Neto e Jeová 
Cursino de Sena Pinto, conforme consta na Certidão de Registro e Quitação junto ao CREA; FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA., por possuir o mesmo responsável técnico da 
empresa LOCAMIX EIRELI, sendo ele o Sr. Raimundo Teixeira Lima Neto, conforme consta na 
Certidão de Registro e Quitação junto ao CREA; e E A DA SILVA CONSTRUÇÕES e 
AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, por possuírem o mesmo responsável técnico da 
empresa LOCAMIX EIRELI, sendo ele o Sr. Jeová Cursino de Sena Pinto, conforme consta nas 
Certidões de Registro e Quitação junto ao CREA. A participação de empresas concorrentes 
disputando a mesma licitação, e que possuam o mesmo responsável técnico, viola os 
princípios expressos no art. 3º da Lei Federal nº 8.666/1993, e por esse motivo esta comissão 
decidiu pela inabilitação das empresas que incorreram nessa situação. Fora destacado ainda 
que a empresa F. VICENTE P. FILHO - ME ficou impossibilitada de participar deste certame 
por não está devidamente cadastrada com antecedência mínima de 24h anteriores à 
apresentação das propostas. Ato contínuo, o(a) Senhor( a) Presidente informou que o presente 
resultado será publicado na Imprensa Oficial (Diário Oficial dos Municípios do Estado do 
Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/2011), quando a partir da data da regular 
publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao 
julgamento da fase de habilitação, conforme estabelece o art 109, da Lei Federal nº 
8.666/1993. O(A) Senhor(a) Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as 
propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais quais 
estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a tratar, o( a) Senhor( a) Presidente 
determinou o encerrame~~ssão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que 
vai assinada por mim .. ~., Tiago de Araújo Leite e pelos demais membros da 
Comissão de Licitação. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão 

Função Nome 

Presidente ntônio Cardoso de Lima 

Membro iago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ABERTURA, ANÁLISE E JULGAMENTO DAS 
PROPOSTAS DE PREÇOS 

Convite Nº 2021.06.11.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços comuns de engenharia para execução das obras 
de manutenção e conservação de pavimentação (paralelepípedo ou pedra tosca), praças e 
implantação de lombadas; na sede e distritos do Município de Farias Brito/CE, conforme 
projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

02 de Julho de 2021 
9h 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 87, Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 02 de Julho de 2021, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, em sessão pública, nomeada pela Portaria nº 
05110121/2021, de 04 de Janeiro de 2021, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta 
pelos mernbros Antônio Cardoso de Lima, Tiago de Araújo Leite e Rais Barbosa da Silva, sob a 
presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem 
abertos e analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Licitação na modalidade Convite nº 2021.06.11.1, sendo elas: JOSÉ URJAS FILHO 
EIRELI, JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, CALDAS EMPREENDIMENTOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVOEIRELI, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA., S. L. 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS L TDA., J; S. 
SINDEAUX NETO EIRELI, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, H 
B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI, S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME, TELES 
SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME, INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S. S. 
NOGUEIRA, J DE FONTE RANGEL EIRELI, FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
LTDA.,.BELIRARDO FERREIRA SILVA, BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI e TA 
FRANCA SERVIÇOS, que não se fizeram representar, e EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES EIRELI, neste ato representada por seu representante legal, o Sr. Nelson 
Rodrigues da Fonseca. Pontualmente às 9h, o Senhor Presidente declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Tiago de Araújo Leite para 
secretariar a reunião. O Senhor Presidente deu início à sessão, determinando a abertura dos ~ 
envelopes. Abertos os mesmos fora efetuada uma rápida análise e a respectiva rubrica nas 
propostas por parte da Comissão e do licitante presente. Concluído tal procedimento, o . 
Senhor Presidente informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma 
minuciosa análise junto às propostas de preços, a sessão ficaria suspensa, e quando da . 
conclusão da referida análise, o competente resultado será publicado na Imprensa Oficllial l 
(Diário Oficial dos Municípios do Estado do Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/2011) 

, --- ·r" _.. "i :.~ .-.~~~~,~· •-. , .;i.;,~;,,,-,oi.."'Ell» 



2688 

GOVERNO MUNICIPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Farias Brito para todos 

quando a partir da data da regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. O Senhor Presidente destacou ainda, que os envelopes contendo as 
propostas comerciais das licitantes inabilitadas permanecerão em poder da Comissão, 
devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente determinou o encerrame~o que para constar fora 
lavrada a presente ata, que vai assinada por mim ...... ~ .. ~, Tiago de Araújo Leite, pelos 
demais membros da Comissão de Licitaçªo e pelo licitante presente. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Função Nome 

Presidente ntônio Cardoso de Lima 

Membro Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Assinatura do Licitante 

Item Nome Razão Social 

1 EXATASERVIÇOSCONSTRUÇÕES E LOCAÇÕE 
E IRE LI 
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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE 
PREÇOS 

Convite Nº 2021.06.11;1; 
~ -.; 
,.,; 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços comuns de engenharia para execução das obras 
de manutenção e conservação <!~, pay_!1:rwJ}ti!ÇãQ,"ÚWTjl.!C;'!J~rn!Pedo ou pedra tosca), praças e 
implantação de loll}~ada:s;f;n~"s-eaê' e cÜstrlto;dÕ ·MunfCipi6'~ae'1Fariél,ê Brito/CE, conforme 
projetos e orçameIJ,tós constantes no Edital Convocatório. ··· 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

02 de Julho de 2021 
13h 
PrefeitÜr~'M1Hiit1pp.l de Farias Brito 
Rt!â}Ü§é'.AlvE!sgilfi~ptel, nº 87, Centrq, F,"arias Brito/CE. 

Aos 02qe Julho,'de 202Í!;l1astdãcle;~~,,Fãrl?ê'tBrito:-cE:fr~U.íH~a:m-se, em sessão p}Íblica, os 
membrós, da Cogüss~o, Perí11al1~I1t~;ft~ ,~iÇH:áÇãÓ' 9iPrefeitura-·Municipal '<de Far,ias-~ Brfto, 
nomeados pela Portaria nº os110121/2oz1; :d~- 01:,de Janeiro de 2q2_1, ·ªo(a) · s~ii~or(aJ 
Prefeito(a) Munidpal, sendo composta por '1Iít4íil()'fffi,f~oso de LiII}a;'Tiago de Araújq:t~ite.e 
Rais·Barbosa da Silv~, sob a presidência dq;.prih!~rra:-o mothw da presenteTeunião étãp 
so,!llente para q~e, fossem analisadas ,astprqpostas com~rcfais das licitantes habi1itaçlas ,. 
refer~ntes à}Licfração na modalidade CoúX!f~!pº 2Q2-1.06.11.1, cujo objeto ~µpra,,ci,ta,gd;-i 

-seµdo e_!as:}JOS~JHUAS~;flLJ!Q __ EIRELI, JAQ~~Ç,QN~TRUÇÕES E ~~RYJ~g~~m8-~J.:J, CÂLDAS'. 
ENii>R.EENPIMÊN1'ós:E''coi\lsi1tt1ç9Es·F:líiÊL1;_G7. coNsTttlJÇ'qE$'t§filvfGo~ E'1REu, AR. 

. EMPREENDIMENTOS, sf:R.V!Ço's •• Ê •• Locf\çõ~s J E(R.jiI~~ ·;Il!ÔEE,if :sE:'RyIÇOS E\ 
ADMINISTRATIVO EIRELI, ARAGUAIA 'ElVIPRE,ENÍ>IMENTQS.if:lRtti,,,.Í~XÁ'rÂ SERVIÇOS 
CONS,TRU ~ÕES §J.()CAÇÕES EIRELir:B~@_qs~?êQ~STRUÇÕÊS~lf.ls~i§vjQp~:vrok~.~·vL. 
coN"stR.uçQEs E,;~EllYiços ~JBE,J.~I, ~vsNus ·sErtwços E ENTRETENIMENh:õs~L TDA:, h s: 
SINDEAUX NETOEIRELÍ~ ELETÍlÕPQJ:lT~SERV1ÇQS;PROJETOS E CONSTRJJÇ'õES EIRÊH1 
H B S,ERVIÇos''oE' CQNSJ~u:ÇAo;~ElllEp, RAl\fA.LHº SERVIÇOS E OijRAS EJR~LI,:.FY 
CONSTRUÇÕES EIRELI,S~:TqQ~S'IJlU~·E LOCAÇ:DE_\!\{~gJl§pBI~AEIRELI - ME,~T.ELES 
SOLUÇÕES.EM IMÓVÊISdIIRE~J,·~ l\1,EirI1'JQV:'~.ÇpNS,TR,JJÇ:ÕES .. ,E SERVIÇOS EIR~.LJ,)~ s.: 
NOGµEIIµ, J DE FONTE RANGEVEIRELI,,: ~EIT,OS~ L()QÁÇÕES, E EMPREEl'tJDil\1~~1',PS 
L TDAXi{ELillt\RD() F.~RR.g1IiA s.I1 y~,:,aRAsco'&~ Ç<JNsTJtUÇ,õE,~ E SEJlV;IÇos~~1~ttt·ê T 
A Flli\~ÇA .. stRv1ços;·o·senh&~Presid'ente~4eC1àrou qi'.iet·estav~1Ili~b!i~tq'? o~=~rábMhqs{da 
presente séssão, nome~11ci6 o ·Senhor Tiago de" .Araújo Leite:" Pélra,· secfetFinar" a• 'reunião. 
Posteriormente deu-se início a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas 
as propostas apresentadas. Fora destacado que algumas empresas tiveram suas propostas 
desclassificadas da seguinte forma:_JOSÉ URIAS FILHO EIREL!, INOVA C~NSTRUÇÕES ~~j 
SERVIÇOS EIRELI, FV CONSTRUÇOES EIRELI, TELES SOLUÇOES EM !MOVEIS EIRELI -:!J1. 
ME e FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS L TDA., por apresentarem o cronograma 
físico-financeiro com a porcentagem de execução do BDI divergente dos serviços;~ 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, por apresentar seu orçamento contendo . ·· 
quantitativo de serviço divergente do constante no Anexo 1 do Edital Convoca ' · · 
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RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, por apresentar sua proposta sem constar a 
assinatura do representante legal e do responsável técnico da empresa; JAO CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS EIRELI, por apresentar sua proposta com valores unitários para o mesmo item 
divergentes no orçamento e na composição de custos de preços unitários; CALDAS 
EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, por apresentar o cronograma ffsico­
financeiro divergente do constante no Anexo I do Edital Convocatório. Restaram 
classificadas as seguintes empr~s'!~~:-;t:&\JA .. \;.S§§.YI~~º~ CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES 
EIRELI, s. s. NOGlfEIRAi~';ÃR;;:EMPREÊNDIMENTÕS:-,sER.ViÇos~iE;~:LOCAÇÕES EIRELI, 
VENUS SERVIÇOS.-E-ENTRETENIMENTOS LTDA., ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONSTRUÇÕES :EJRELI, BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA., BELIRARDO 
FERREIRA SIJ1VA, BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EI~ELI, RIOFE:; .. SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, S &TrÇqNSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO~'DE OBRA El~ELI - ME, S. 
L. CONSTRQÇÕES E SERVI{:QS'Ell{~LJ~H-.DE FONTE RANGEL EIRELI, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI, G7 CQNSTRJJÇQES;SERVIÇOS EIRELI, TA FRANCA S~RVIÇOS e J. 

;~;:~~~~~!'~{;T~p~~~JtJtt;ilH~~;i~~:~flilc~~:: ª;of~~:i0~.;~;~~: 
Técnico pelo, Senhor Engenheiro M~rc;~Io. Qlivéi\;i Je,i~eira, •résponsável'-pelp Dep~rt~me!ltq _ 
de .Engenharia qa Secretarfa de Infraestrutur_a,dg }\1unicípio de Fariél~ ,Britq, sendécpie,tal 
parecer não acrescentou, de maneira objetiv_ªffll;e,p:1}lÍW<rnovidade, ªanálise das Propqs(a~ de 
Preços realizada pelos membros da Coml,SS,:ã{Jlgêrmánente _.de- Licitação. Fe,ita a fü~Wcl,ª 

·.comparação _e seµdô realizaqa. a devi<;la~i~Il.~iise, constq.tcfo~se o seguinte''resu1ta•â8;~'~ª>-­
emprffsa E~TA SERVIÇOS CONSTRUÇÕE~ (tOCAÇÕES EIRELI sagrou-se v~ncedotéldª ., 
presente licitaç~o, C()Jl1\prc:>po~ta no valortgl~]Jé3.l,de R$ 206.61~,2~ (4llz~ntof.~ s'eis mil 
seiscento~ e q\liilze ~I'e~is +~ 'nbvenpi 'e.=-tt~s•; c,.:rnt~~()~) . .::'Ei:n'~iss_ill1l ~~~cfo,';:º Senhor;­
Presidente. recomenda que o presenté'ceftá1Ilg.sMa(aqjtiqic~cfqB a:9:s~til~r-~sp~~ttfvo.rencedor,- · 
informando ainda que, o presente julgamento géverá"setLpu}Jlg:é}4.cí ~a>lirifü;ensa OficJâL ·• 
(Diário .. Ofi.cia1 dos, Municípios do E:slaq() ~d:o .~Cf:?ará da APRECE;;J~. L~ii:,~P~dinápiél,.-nº: _ -
1.331/2011),, qÚa,ngdra:conrardes,ta âatá;f_iÇaréi:aoerto o prazo legal pafa~~lnt~rposiçãd,d~ · 
possíveis recur,sos/ D;~~tacoU.-sê;t'ambé111~• quer os envelopes contend~ as propostas 
comerciais. das licitàntesd~apilitadas peôpaneceriam eifi pod;er da ComisS,ãci de LicitaÇão.?t:é 

_ o seu de~ido resgaté; Nâctâi11iais·haxed1dpâ tratar,• àSenlj~rrf~~td.f:?nt~.determinoictP.é fqs_s~ 
encerrad~são, a,o· ~üe ·para::põn.st<.Irifora •lav[apa~•e'sta áta, que vai assinaP9 por 
mim, .... ~ .. ~ ..... Tiago;. de· t\fa).Íj d· Beite,,'gl!êc~setretariei, e ·p~los demais filein~h~s da 
Con1i~sãcl: Farias, BrJtqfeE,·0.9 de Jullii.4~,2:0Zi~i· · · · -· 

~ ' • • -- ' ' ,';, - , - • ' ~--. _- ,,, o "' ' - ' • ' ,_ ••• _, '~= "-"' . .,;;, • '· ---:·», ,,.. 

Comissão 

Nome 

ntônio Cardoso de Lima 

Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 



u 

3041. 
GOVERNO MUNICIPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Farias Brito para todos 

MAPA DE APURAÇÃO DE PREÇOS 

OBJETO: Contratação de serviços comuns de engenharia para execução das obras de 
manutenção e conservação de pavimentação (paralelepípedo ou pedra tosca), praças e 
;ml"'\l'lni-"'t,-.;;r"k rln lnmh""'rl""'C"' ""' C"nrln .n rl;C"r,..;f-1""\C" r11"'\ l\.lf,,....,;,..(l"'\;r"\ rln c""\,..;r'tC" o .... ;+-1"'\ Jrr:: 
J.J.J.J.p.l.CA.1.J.\..C..lyu.v U.\... .l.VJ.J..l.LJU.U.U.JI J.J.U. J\...U.t,,... \... UJ.J\..1. J.LV..:> U.V .1".l.U..U.J.\...J.f-'1.V \A.\.. J.. U.J. J.U.J J.JJ. J.\..V/ \...1:.1...11 

conforme especificações constantes no Edital Convocatório. 

Convite Nº 2021.06.11.1 

Item Nome Raião Social 

1 JOSÉ URIASFILHO EIRELI 

2 JAO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

3 CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI 

4 G7 CONTRUÇÕES SERVIÇOS EIRELI 

5 AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 

6 RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI 

7 ARAGUAIA EMPREENOJMENTOS EIRELI 

8 EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI 

9 BARBOSA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA. 

11 VENUS SERVIÇOS EENTRETENIJMENTOS LTDA. 

12 J. S. SINDEAUX NETO EIRELI 

13 ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES BIRELI 

14 H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO BIRELI 

15 S. S. NOGUEIRA 

16 BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 

17 RAMALHO SERVIÇOS E óBRAS EIRELI 

18 FV CONSTRUÇÕES BIRELI 

19 S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME 

20 TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME 

21 BELiRARDO FERREiRASiLVA 

22 J DE FONTE RANGEL EIRELI 

C.N.P.J. / C.P.F. 

os. 736.096/0001-7 4 

22.632.313/0001-03 

10.621.483/0001-03 

10.572.609 /0001-99 

22.853.186/0001-64 

30.234.347 /0001-60 

41.113.297 /0001-89 

32.112.133/0001-46 

41:332.445/0001-56 

""ln A""" "''"7"'1 1nnn1 r A 
JU.'"'tV"",.I./ ""/ VVVJ..-U"'t' 

32. 7 44.002/0001-81 

23.463.259 /0001-7 4 

06.043.276/0001-33 

21.106.785/0001-51 

31.420.073/0001-66 

01.621.996/0001-15 

24.916:240/0001-07 

24.188. 65 6/ 0001-48 

18.413.043/0001-64 

26.627.169/0001-60 

ZZ.45ó.Oó3/0001-90 

26.757 272/0001-24 
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23 INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 29.342.190/0001-07 
·" 

24 FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. 12.209.507 /0001-39 

25 TA FRANCA SERVIÇOS 24.964.064/0001-70 

Classificação Nome/Razão Social Valor total 1 
.~&\C J:J~' 

2º S. S. NOGUEIRA 209.910,05 
32 AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI 215.826,49 
4º VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIIMENTOS LTDA. 221.793,78 
52 ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI 233.777,60 

·6º ·BARBOSA; CONS'FRUÇÕES-~Il-SERVIÇOS:·.L1'DA. 2:3«4.005-,4<3' 
72 BELIRARDO FERREIRA SILVA 239.895,25 
8º BRASCON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 239.899,33 
9º RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI 239.978,85 
10º S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME 254.706,11 
112 S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 254.949,01 
12º ] DE FONTE RANGEL EIRELI 255.036,44 
132 H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI 269.191,84 
14º G7 CONTRUGÕES SERVICOS EIRELI 276.894,55 
15º T AFRANCASERVIGOS 284.865,82 
16º ]. S. SINDEAUX NETO EIRELI 290.790,06 
122 INOVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI Desclassificada 
13º RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI Desclassificada 
14º FV CONSTRUÇÕES EIRELI Desclassificada 
15º TELES SOLUÇÕES EM !MOVEIS EIRELI - ME Desclassificada 
j'6º. ~K1\GU'A1A·EMPREEND1iVíENTOS EíREíS ·Desclassificada 
17º JOSE URJAS FILHO EIRELI Desclassificada 
18º FEITOSA LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. Desclassificada 
192 CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI Desclassificada 
202 ]AO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI Desclassificada 

Farias Brito/CE,09 de Julho de 2021. 

VISTO DA COMISSÃO:. 

Função Nome 

Presidente tônio Cardoso de Lima 

Membro Tiago de Araújo Leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICACÃO 

No uso das atribuições legais a mim conferidas e em conformidade com o disposto 

HOMOLOGO o presente procedimento liCitatório, na modalidade Convite n° 

2021.06.11.1, cujo objeto é: Contratação de serviços especializados a serem prestados 

na realização de publicidade institucional destinada ao atendimento das necessidades do 

Município de Farias Brito/CE, considerando que a Comissão Permanente de Licitação 

cumpriu todas as normas legais recomendadas pela legislação vigente. 

ADJUDICO o objeto do Convite n° 2021.06.11.1, em favor da empresa EXATA 

SERVIÇOS CONSTRUÇÕES · E LOCAÇÕES EIRELI, inscrita no CNPJ n° 

32.112~133/0001-46, localizada na Rua Estrada do Brejo, n° 235, Centro, Potengi/CE, cujo 

valor total foi de R$ 206.615,93 (duzentos e seis mil seiscentos e quinze reais e noventa e 

três·centavos}~ conforme«mapa-comparativo· acostado· aos autos; 

Pelo presente, autorizo a lavratura do contrato etermino à Comissão Permanente 

de Licitação que proceda as providências sequencia· 


